

Το δίμηνο που πέρασε δυστυχώς στιγματίστηκε από τη μεγάλη καταστροφή στην ανατολική Αττική, με τους 96 νεκρούς συμπολίτες μας και τους εκατοντάδες πληγέντες από την πυρκαγιά. Συλλυπητήρια στις οικογένειες των θανόντων, κουράγιο και δύναμη στους πυρόπληκτους.

Στα θέματά μας τώρα: Ολοκληρώθηκε ο **ραδιοερασιτεχνικός μαραθώνιος**, που διοργανώθηκε από τους Ρώσους συναδέλφους με την ευκαιρία του Μουντιάλ Ποδοσφαίρου, όπου το ειδικό διακριτικό κλήσης **SX18FIFA** με τους άριστους χειριστές του, αν και λειτούργησε για λιγότερες ημέρες, βγήκε πρώτο μεταξύ εκατοντάδων άλλων διακριτικών. Συγχαρητήρια, λοιπόν, στους εξαιρετικούς χειριστές και υπενθυμίζω για μια ακόμα φορά ότι όταν λειτουργούμε ως ομάδα διαπρέπουμε, γιατί όλοι μαζί μπορούμε περισσότερα.

Αν και καλοκαίρι με τις παραδοσιακές διακοπές, η εργασία συνεχίζεται ενόψει φθινοπώρου και οι προετοιμασίες πολλές. Το Δ.Σ. σε συνεργασία με τον Liaison της Ένωσης στην IARU προετοιμάζει τις προτάσεις της Ελλάδας ενόψει της **παγκόσμιας συνδιάσκεψης WRC 19**, όπου θα συζητηθούν και θα ληφθούν πολλές αποφάσεις που αφορούν τη ραδιοερασιτεχνική κοινότητα.

Η **Επιτροπή Εκπαίδευσης** προετοιμάζει την έναρξη των μαθημάτων νέων υποψηφίων ραδιοερασιτεχνών αλλά και μια σειρά **σεμιναρίων**, που θα είναι χρήσιμα σε νέους αλλά και παλαιούς ραδιοερασιτέχνες. Η **Επιτροπή Επιτήρησης Ραδιοσυχνοτήτων** πήγε διακοπές και ανακάλυψε πολλά και διάφορα σχετικά με παρεμβολές, δίνοντας ποικίλη εργασία στην Ε.Ε.Τ.Τ. Η **Επιτροπή Τεχνικής & Εγκαταστάσεων** προχωρά στην αποκατάσταση των βλαβών και τη βελτίωση των εγκαταστάσεων των επαναληπτών, ενώ η **Επιτροπή Διαγωνισμών και Βραβείων** προετοίμασε το Field Day και πλέον εργάζεται για την υλοποίηση του SX60RAAG, που θα διεξαχθεί από 1 έως 31 Δεκεμβρίου 2018. Τέλος, η **ΕΚΕΑν** παραμένει πάντα σε ετοιμότητα και προετοιμάζει μηνιαίες και έκτακτες ασκήσεις με τον νέο φορέα Ε.Υ.Δ.Ε.Α. αλλά και τη συμμετοχή των μελών των Ο.Ε.Α. σε διάφορες εκδηλώσεις, με μοναδικό σκοπό την κάλυψη τηλεπικοινωνιακών αναγκών.

Η αλληλογραφία με το αρμόδιο Υπουργείο συνεχίζεται τόσο για την εκχώρηση των **5 MHz** (η οποία συχνότητα μέχρι σήμερα δεν έχει εκχωρηθεί, οπότε *απαγορεύονται* οι ραδιοερασιτεχνικές εκπομπές) όσο και για την **έκδοση του νέου ΕΚΚΖΣ**, που θα έπρεπε να έχει ήδη εκδοθεί σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Στο προηγούμενο τεύχος του SVNEA έγιναν πολλές και διάφορες **αλλαγές**, που ικανοποίησαν τους περισσότερους αναγνώστες του. Αυτές οι αλλαγές προήλθαν από προτάσεις δικές σας, οι οποίες υλοποιήθηκαν άμεσα, αφού σκοπό είχαν την βελτίωση του περιοδικού μας. Για το λόγο αυτό μη διστάζετε να στείλετε τις προτάσεις σας στο Δ.Σ., θα πιάσουν τόπο.

Τέλος, θέλουμε να διοργανώσουμε μέσα στο φθινόπωρο **συνάντηση των μελών της Ένωσης** για γενική ενημέρωση επί των τρεχόντων θεμάτων αλλά και την πορεία των οικονομικών του συλλόγου μας. Η ακριβής ημερομηνία θα ανακοινωθεί σύντομα.

73, Παναγιώτης Περρωτής, SV2FWV

Πρόεδρος της Ε.Ε.Ρ.

Νέα ταχυδρομική διεύθυνση της Ε.Ε.Ρ.: Τ.Θ. 42001, 121 01 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
Παρακαλούμε να διορθώσετε αντίστοιχα τα στοιχεία σας στο qrz.com.